11Iro

NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 61

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.04.2020 10:52:06

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.04.2020 12:50:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/304912/answer/304921




3npascTByrTe! [Ipexnae Bcero Hafio yTOUYHUTD 110 TOBOAY 4yero aenanu TYP m/m. ITpoBogunace nu
XUMUOTEpANus BHYTPUILY3bIPHAS, I0CJIe KOTOPOU MOXKET OIUTEIbHO COXPaHAThCS gusypus. U,
KOHEYHO, Haflo caenaTh Y3U modyek, M/II, MPOCTATH C ONpeeeHreM 00bEMa MPOCTATH U
OCTaTOYHOU MOYH. TakkKe CTOUT COTIacoBaTh C ONEPUPYIOIIUM XUPYPIOM, UJIU C JleYallliM BpauoM
11e71ec000Pa3HOCTD NTpHEéMa aHTUOAKTEePHAIbHEIX IIPENIapaToB, U - 10 pe3ynbTaTtaM Y3U-nipenapaToB
13 TPYIIH anbdaafpeHo0I0KaTopPoB. Yaayu.



